

PENÍZE ZA HOKEJOVÉ DĚTI PRÝ BYLY BĚŽNÉ

SLAVNÉHO KOUČE VLADIMÍRA RŮŽIČKU OBVIŇUJÍ DALŠÍ RODIČE STRANA 11

INZERCE

ROZDÁVÁME



UŽ ZÍTRA!

metro



Středa, 10. června 2015

Č. 110, www.metro.cz

Svátek slaví: Gita

Min. 21°
Max. 25°

Největší deník v ČR

Na přihlášení auta už máte pouze tři týdny

Registr vozidel. Kdo vůz nezapiše do konce června, už nebude mít další šanci. **Auta v polopřevodu.** Stále jich jezdí asi sto tisíc. **Černý scénář.** Zaniklá vozidla začnou lidé na ulicích rozdělovat na náhradní díly STRANA 6



Hudební televize Óčko otevřela prosklené studio na pražském Andělu

Vydavatelství MAFRA v letošním roce plánuje posílit videoobsah. Včerejší otevření nového studia televize Óčko, na kterém zaspívala také Ewa Farna, má za cíl užší spolupráci v rámci mediální skupiny. „Dalším projektem je videoportál Playtvak.cz,“ řekl včera generální ředitel vydavatelství Štěpán Košík. Z hlediska hospodaření společnost letos očekává desetiprocentní navýšení provozní zisku k úrovni 300 milionů korun. Pravidelné vysílání ze studia, které nově sídlí v proskleném přízemí vydavatelství MAFRA na pražském Andělu, Óčko spustí dnes. Kromě odbavování hudebních stanic umožní například i rozsáhlejší videotvorbu pro zpravodajství. Více na straně 3

METRO

Brno. Město bude kvůli vodě rozkopané

Brno bude příští rok pokračovat ve velkých opravách kanalizace a vodovodů. Postupně chystá výběrová řízení, aby bylo možné začít v některých ulicích na jaře a v některých na podzim. Všechny opravy budou trvat rok až rok a půl. Celková hodnota zakázek za opravy v šesti ulicích je 213 milionů, vyplývá z Věstníku veřejných zakázek. Jde zpravidla o ulice, kde je zástavba ještě z 19. století, případně o místa, kde se stavělo po druhé světové válce.

V Česku však zůstává stále i potrubí staré více než sto let. Například pod Mendlovým náměstím, Hlinkami či Štefánikovou. Podle mluvčí Brněnských vodáren a kanalizací Renaty Hermanové se však ani v souvislosti s nedávnými událostmi v pražských Dejvicích není čeho bát. V Praze-Dejvicích byla voda několik dnů kontaminovaná bakteriemi, zřejmě z odpadní vody, která pronikla do vodovodního řádu. Mluvčí uvedla, že litina, z níž se dělaly trubky před válkou, je v Brně velmi kvalitní. **ČTK**

Opravy

Kde nás čekají omezení.

- **Konkrétně jsou to ulice** v širším centru, tedy Francouzská, Gallašova a Jugoslávská od Merhautovy po Vranovskou, dále dělniči rozkopou ulice Hůskovu v Černovicích, Luční v Žabovřeskách a Cupákovu v Řečkovících.
- **Dopravu výrazněji omezí pouze oprava** v Jugoslávské, kde jezdí i tramvaje, ostatní ulice slouží převážně místní obsluze.
- **Životnost jednotlivých potrubí je většinou stanovena od padesáti do sta let**, záleží na materiálu. Nicméně potrubí používané k budování vodovodů v 70. a 80. letech minulého století, vyráběné v socialistických státech, je **příčinou nejvyššího výskytu poruch a havarijních stavů**. A to by přitom mělo vydržet až osmdesát let.
- **Město každoročně vynaloží na rekonstrukce vodovodů a kanalizací zhruba 550 až 600 milionů korun.**

Z nádraží se ozývá hučení slonů

Hlučná klimatizace duní několika částmi Prahy.

Že je u nádraží hlučno, s tím musí počítat každý. Jenže vše má své meze. „Nové pantografové vlakové jednotky jsou sice pohodlné, ale nechápu, kdo povolil jejich provoz bez odhlučnění klimatizace. Zvláště při zvýšených venkovních teplotách, které právě panují, připomíná hučení City Elefantů nějakou tovarnu, která je slyšet až kilometr od nádraží,“ stěžuje si čtenář Metra Martin Kubík na hluk kolem Masarykova nádraží v Praze.

Oprava nádraží odklonila řadu vlaků právě sem, a obyvatelé Karlína a Nového Města si tak musejí zvykat na hlučnou novinku. České dráhy o problému City Elefant



Citát

Hluk je způsoben vysokootáčkovým motorem ventilátoru.

PETR ŠTÁHLAVSKÝ
MLUVČÍ ČESKÝCH DRAH

tů vědí. „Ročně dorazí zhruba pět až deset stížností z různých míst Prahy a Středočeského kraje. Tyto stížnosti chodí hlavně v létě,“ potvrzuje Petr Štáhlavský, mluvčí Českých drah. Vlaky City Elefant

byly vyvinuty na konci 90. let 20. století. „Jedná se o dvoupantografové vozy s velkým vnitřním prostorem, který je třeba v letních měsících ochlazovat. Proto je zde instalována také dostatečně dimenzovaná klimatizace,“ popisuje vozy Štáhlavský, který zároveň dodává, že tato klimatizace splňuje normy v oblasti hluku.

Problémové vlaky i tak čeká úprava. „S ohledem na vyšší kvalitu cestování jsme se rozhodli najít řešení. V rámci plánovaných oprav dojde i na snížení hlučnosti těchto vozidel. Úpravy už provádíme,“ slibuje Štáhlavský. Než odhlučněním projdou všechny vozy, zavedou České dráhy pro City Elefanty nové opatření. V době odstavení bude muset být klimatizace vypnutá.



MAREK
HYR
dopisy@metro.cz

INZERCE

NABÍZÍME K PRONÁJMU

REPREZENTATIVNÍ PROSTORY V CENTRU BRNA



52m²

Klimatizace,
strukturovaná
kabeláž

Cena za m²
včetně energií:

242,- Kč
bez DPH

V případě zájmu kontaktujte pana Vanického
Tel.: +420 608 824 462, jiri.vanicky@mafra.cz



V Brně uvidíte unikáty z války

Ještě 70 let po skončení druhé světové války nacházejí historici na jižní Moravě ostatky padlých vojáků, zbytky výstroje, těžké techniky a munice. Výsledky jejich pátrání představuje nová výstava Moravského zemského muzea. Zejména německým hrobům nikdo před rokem 1990 nevěnoval systematickou pozornost. Nyní je pracovníci muzea často nacházejí z podnětu pozůstalých nebo spolků, řekl včera Vlastimil Schildberger z historického oddělení. K významným nálezům patří například hrob generálporučíka Hanse Källnera, nejvyššího německého důstojníka, který zahynul v bojích o Brno. Zraněním způsobeným při sovětském náletu podlehnul v polním obzavišti u sokolnického zámku, pohřbili jej v nedalekém parku. Pracovníkům muzea se podařilo hrob najít v roce 1997 na základě výpovědi pamětníků.

ČTK – VÁCLAV ŠÁLEK

Óčko má nové studio

Nejlepší česká hudební televize

se celá přestěhovala a otevřela své nové studio.

Na Mafra Plaza v ulici Karla Engliše v Praze 5 byl u této příležitosti připraven bohatý doprovodný program, v jehož rámci vystoupila třeba i Ewa Farna.

Slavnostní otevření nového studia se uskutečnilo krátce po 15. hodině. „Věřím, že se bude lidem studio líbit, ale že se bude líbit i to, co z něj budeme vysílat,“ řekl na pódiu generální ředitel Óčka Štěpán Wolde.

Zpěvačka Ewa Farna je ráda, že tato hudební televize u nás vůbec funguje. „Je potřeba, aby byla hudba někde i vidět. Navíc mi Óčko v začá-

cích pomohlo, za což jsem dodnes vděčná. Óčku hrozně fandím,“ usmála se.

Óčko po dvanácti letech změnilo adresu. Ze smíchovské villy se veškerá technika přestěhovala do Anděl Media Centra, kde sídlí celé vydavatelství společnosti MAFRA. Ta vydává mimo jiné deník Metro nebo MF Dnes a Lidové noviny.

Novinkou studia jsou i prosklené stěny. „Chceme, aby diváci mohli do studia nahlížet i během natáčení. Větší otevřenost k publiku je také jedním z důvodů, proč se stěhujeme,“ řekl výkonný ředitel Óčka Filip Vážanský. Když to ale bude z technických důvodů potřeba, tak se studio samozřejmě zatemní. Divák spatří nové studio Óčka poprvé živě dnes v 15.30 hodin.



PAVEL URBAN
pavel.urban@metro.cz



Studiu dominuje LED obrazovka s rozměry 3x8 metru. METRO



Slavnostní otevření nového studia televize Óčko METRO



Tereza Tobiášová METRO



Zpěvák Voxel METRO



Vypadl z hnízda, už je na svobodě

Lesníci vypustili včera v oboře v Opočně na Rychnovsku tříměsíční mládě výra velkého. Šťastnou náhodou, ale také díky péči lesníků se zachránilo po dubnovém pádu z hnízda umístěného 25 metrů nad zemí. Ze tří mláďat jedné z našich největších sov, která vypadla z hnízda, se podařilo zachránit pouze jedno. Na snímku je Petr Zvolánek z podniku Lesy ČR. ČTK

INZERCE

PENNY MARKET

MÁME TO NEJLEPŠÍ Z ČESKA. TO JE FAKT!

Jsmo Vám vždy **NABLÍZKU.**

TATO NABÍDKA PLATÍ VE STŘEDU 10. 6. 2015

<p>MALINY 125 g 100 g 18,32 Kč</p> <p>AKCE -42% 22,90 / 39,90</p>	<p>VEJCE ČERSTVÁ velikost M 10 ks 1 ks 1,99 Kč</p> <p>AKCE -38% 19,90 / 32,90</p> <p>MAX. 5 BALENÍ NA OSOBU A DEN</p>
<p>MÁSLO 250 g 100 g 8,76 Kč</p> <p>AKCE -37% 21,90 / 34,90</p> <p>MAX. 5 ks NA OSOBU A DEN</p>	<p>BUDVAR MULTIPACK 9 + 1 ZDARMA* světlé výčepní 10x 0,5 l 1 l 17,76 Kč záloha na lahev 3,- Kč</p> <p>AKCE -26% 79,90 / 109,-</p> <p>ČESKÁ KVALITA</p>

Nabídka platí do vyprodání zásob. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvevé pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s. r. o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledává občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné.

pouze
do neděle

DOPRAVA ZDARMA



na velké domácí spotřebiče
nad 5 000 Kč

více na alza.cz/dopravazdarma

 alza.cz

V módě buďte hlavně svá, ale nebraňte se inspiraci

O letošních módních hitech jsme si povídali s mladou a úspěšnou módní návrhářkou Mirkou Horkou.



Citát

Nebojte se ani jednodílných plavek, stávají se totiž stále více žádanějšími.

MIRKA HORKÁ
MÓDNÍ NÁVRHÁŘKA

Způsob a styl oblékání jsou svébytnou součástí člověka, a ačkoliv pro každý rok se uvádí mnoho trendů, měl by se jimi člověk nechat sice inspirovat, ale zachovat si přitom i svůj styl.

Pro letošek jsou módní třásně všeho druhu a na všem možném, průstřihy či široké stříhy převázané například páskem. „V mé pletené tašce k vodě by letos nechyběly košilové šaty bílé barvy, které se skvěle hodí k jakýmkoli plavkám. V mém případě bych volila plavky černé bar-

vy, ale na koupalištích bude k vidění tento rok spousta geometrických tvarů a nebudeme se rovněž bát transparentnosti a velmi výrazných barevných kombinací a metalických odstínů,“ říká Mirka Horká, úspěšná mladá návr-

hářka ze Zlína, která už několik let sbírá i zahraniční ocenění a má v Praze ateliér.

„Tak jako se sportovní prvky staly součástí módy všedního dne, tak budou častěji vidět i na rafinovaných střížích plavek například s dlouhými rukávy, popruhy a populárními prostríhy,“ doplňuje návrhářka k letošním modelům plavek a dodává: „Kalhotky s vysokým pasem budou i pro tento rok velmi in a nebojte se jednodílných plavek, stávají se stále více žádanějšími.“ Ať prý s těmito plavkami vyrazíte na paddleboarding či opalovačku s přáteli, neuděláte chybu.

Každý outfit můžete doplnit o klobouk či jinou vhodnou pokrývku hlavy, sluneční brýle a pohodlné letní sandálky nebo žabky. Voda volá!



IVETA
BENÁKOVÁ
iveta.benakova@metro.cz



Vyrazte k vodě a nebojte se experimentovat.

PROFIMEDIA.CZ

INZERCE

Janina

STYLOVÉ DOPLŇKY

Halenky
Také ve fialové barvě,
velikosti: 36-48,
každý kus
jen 189,-

Kalhoty
Velikosti: 34-46,
každý kus
jen 279,-

**Trojřadé
náhrdelníky**
jen 79,-

**Prsteny nebo
náramky**
jen 55,-

od 189,-

Z NAŠÍ
TV
REKLAMY



Najdete nás na: www.facebook.com/kik.cz

Další filiiálky ve Vašem okolí najdete na www.kik-textilien.cz
K odběru aktuálního newsletteru se můžete přihlásit na našich
webových stránkách!

sympatický chytrý dobrý
www.kik-textilien.com

Nabídka platí do vyprodání zásob. Prodej v množství běžném pro domácnost.
Barevné odchylky jsou podmíněny technikou tisku. Chyby vyhrazeny.
KIK Textil a Non-Food spol. s r.o. • Českomoravská 930/22, 190 00 Praha 9



Vyhraje?

Do soutěže Regionální potravina Karlovarského kraje byl přihlášen také ručně zpracovaný chléb. Nyní všechny přihlášené potraviny putují na stůl hodnotitelů. Značka Regionální potravina již pátým rokem seznamuje spotřebitele s oceněnými regionálními potravinami, a zároveň tak podporuje malé a střední producenty z regionů. MAFRA

Desítkám tisíc lidí hrozí, že přijdou o svá auta

Už jen tři týdny zbývají na dokončení registrace aut. Po červnu už nebude cesty zpět.

Není jich málo a rozhodně nejde o žádné vraky. „Dospěli jsme k závěru, že aut v polo-převodu je ještě sto tisíc. Ta mají platnou technickou a jezdí po silnicích,“ potvrzuje mluvčí resortu dopravy Zdeněk Neusar. Jde o vozy, které sice bývalý vlastník odhlásil, ten nový však už na sebe nepřihlásil. A pokud to nestihne do konce měsíce, vůz bude trvale vyřazen z registru a nebude možné ho už nikdy přihlásit.

Problém je ale ten, že deregistrování dosud probíhalo šnečím tempem. „Pokud se má sto tisíc vozidel za necelý

Kolik jich je?

Od února se počet aut v polo-převodu snížil jen o 55 tisíc na 738 tisíc.

- Podle Dana Ťoka asi 600 tisíc z nich už bylo zlikvidováno. Z těch, co jsou v provozu, jich je nejvíce v Praze (69 tisíc). V Ostravě jich je 20 tisíc, v Brně přes 19 tisíc.

- Pokud se jména vlastníků v malém i velkém technicku shodují, pak je vše v pořádku. Více na webu dokonceteregistraci.cz.

měsíc dostat z tohoto režimu do zákonného stavu, pak to není realistický předpoklad,“ pochybuje Petr Havelka, šéf České asociace odpadového hospodářství. Čas, který stát majitelům dal na dokončení registrace, je prý zcela nedostačující. „Spousta z těch vozidel nejsou vraky, ale normál-

ně pojízdná auta. Myslím, že je důležité, aby byl způsob, jak může člověk dostat auto zase do provozu,“ dodal Havelka.

Ministerstvo dopravy ale už nejspíš necouvne. „Vyčištění registru bylo nutné. Nemůžeme fungovat tak, že u desítek tisíc aut neznáme aktuálního vlastníka,“ říká ministr dopravy Dan Ťok.

Milan Petr ze Svazu zpracovatelů autovraků ale poukazuje na černý scénář, ke kterému může po červnu dojít. „Pokud lidé nebudou nějakým způsobem donuceni zaniklá vozidla předat k ekologické likvidaci, tak je začnou živelně rozdělovat na ulicích nebo na pozemcích na náhradní díly. To, co občan bude moci zpeněžit, tak zpeněží, ostatní bude poházeno po lesích a v příkopech,“ upozorňuje Petr. Podle něj je zákon nedomyšlený. Také mluvčí ministerstva dopravy Zdeněk Neu-

Kdo komu platí

Jak se likvidují auta?

- Pokud je auto kompletní, jeho vlastník podle zákona za ekologickou likvidaci nic neplatí. Naopak ještě může za sešrotované železo dostat peníze. Pokud chybí součástky (například motor), mohou však firmy chtít od vlastníka vozu doplatek.

- U aut, která budou po červnu „administrativně mrtvá“, by tak mělo ideálně dojít k ekologické likvidaci.

sar víceméně připustil, že vynucovat, aby lidé auta vyřazená z registru nechali ekologicky zlikvidovat, lehké nebude. „Vlastníci aut by měli dodržovat zákon o odpadech,“ řekl.

TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

INZERCE

Online přihláška k ZP MV ČR

Online přihláška **211**
ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNA
MINISTERSTVA VNITRA ČR

Snadný způsob registrace k ZP MV ČR

Proč se přihlásit k největší zdravotněcké pojišťovně v ČR?

Nabízíme spolehlivou pojistku pro vaše zdraví. Spolupracujeme s více než 25 000 lékaři a zdravotnickými zařízeními po celé ČR. Jsme otevření pro všechny, kdo stojí zejména o kvalitní zdravotní pojištění. Hradíme i tu nejmodernější a nejdražší zdravotní péči. Nabízíme spoustu zajímavých a výhodných bonusů pro celou vaši rodinu.

Přihlásit se můžete snadno a rychle na www.211.cz.

ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNA
MINISTERSTVA VNITRA ČR **211**

www.zpmvcr.cz



D1 byla na 10 hodin zablokována

Maďarský kamion včera v šest hodin ráno havaroval na D1. Kvůli tomu byla do 16 hodin neprůjezdná. Při nehodě se převrhla cisterna, vytvořila se až sedmnáctikilometrová kolona. Řidič tahače skončil s lehkým zraněním v jihlavské nemocnici. Problémy se tvořily i na souběžné silnici, protože je kvůli opravám na několika místech uzavřena. Cisterna se po havárii převrátila na bok přes oba jízdní pruhy, tahač skončil mimo dálnici. Z cisterny vyteklo kolem devíti tisíc litrů potravinářského glycerinu. Ten museli hasiči pečlivě odstranit, protože je velmi kluzký. MAFRA

Útok na dům ministra. Letěl na něj Molotovův koktejl

V jedné ze čtyř láhví, které v neděli ve čtyři hodiny v noci zasáhly dům ministra obrany Martina Stropnického, byla podle chemického rozboru hořlavá směs. Kriminalisté zkoumali lahev, která se nerozbila. Případ vyšetřují jako pokus o obecné ohrožení.

„Odborníci v oboru chemie ukončili analýzu obsahu jedné zajištěné lah-

ve, zjistili, že uvnitř byla hořlavá směs. Proto kriminalisté zahájili trestní řízení pro obecné ohrožení ve stadiu pokusu,“ řekl pražský policejní mluvčí Tomáš Hulan. Až do tohoto vyjádření policie uváděla, že přítomnost zápalné látky nemůže potvrdit.

Ministr s manželkou v domě nebyli. V budově se nacházeli tři lidé, útok probudil jeho syna. **IDNES.cz**

Belgie. Možná našťve Francouze



Nové belgické mince v hodnotě 2,5 eura

THE GUARDIAN

U příležitosti dvoustého výročí porážky vojsk Napoleona Bonaparta v bitvě u Waterloo začala Belgie razit mince v hodnotě 2,5 eura.

V březnu přitom Belgie pod tlakem Francouzů upustila od ražení nové mince se stejným motivem v hodnotě dvou eur. Mince s vyobrazením památníku bitvy z 18. června 1815 by podle Paříže vyvolala negativní reakce Francouzů a dalších Evro-

panů v době, kdy se vlády zemí eurozóny snaží posílit svou jednotu a spolupráci.

Belgie zpočátku tlaku ustoupila, nyní však využila možnosti razit při výjimečných příležitostech mince s netypickou nominální hodnotou, což nepodléhá schvalování členů eurozóny. „Rozhodně to není jen proto, abychom našťvali Francouze,“ nechal se slyšet belgický ministr financí. **ČTK**

Povstalci. Jak chtějí změnit ústavu Ukrajiny

Vedoucí představitelé takzvaných lidových republik v ukrajinském Donbasu včera zveřejnili svůj návrh změn ukrajinské ústavy, který předpokládá rozsáhlou autonomii povstaleckých zón v Doněcké a Luhanské oblasti, ale označuje je za nedílnou součást ukrajinského území. Představa separatistů počítá s vymezením zvláštní zóny na východě země, jejíž územní rozsah bude stanoven zvláštním zákonem. Území bude mít rozsáhlou autonomii včetně neodvolatelnosti zvolených zástupců Kyjevem, vytváření vlastních bezpečnostních složek, autonomního využívání přírodních zdrojů nebo používání ruštiny. Volební systém povstaleckého území má být nezávislý na zákonodárné a výkonné moci Kyjeva. **ČTK**



Mohutné výbuchy u Kyjeva

Velký požár v noci na včerejšek zachvátil zásobníky ropy v rafinerii jihozápadně od Kyjeva. Z místa havárie se celé dopoledne ozývaly výbuchy, hasičům nestačila technika a povolána musela být i Národní garda. Nejméně čtyři lidé zahynuli. Za první půlhodinu mělo v rafinerii zaznít zhruba padesát explozí. **AP**

Zprávy krátce

Mr. Bean prodal svůj McLaren F1

Britský herec a automobilový fanatik Rowan Atkinson prodal za osm milionů liber (téměř 300 milionů korun) svůj supersportovní vůz McLaren F1. Představitel Mr. Beana ho přitom v roce 1997 koupil za „pouhých“ 640 tisíc liber (asi 24 milionů korun) a od té doby s ním dvakrát pořádně boural, uvedl list Daily Mail.

ISS se opět vyhýbala smeti

Mezinárodní vesmírná stanice (ISS) se v pondělí večer musela opět vyhnout kosmickému smeti, které létá kolem Země ve stále větším množství. Podobné manévry jsou obvyklé, oběžnou dráhu měnila ISS například loni v listopadu, protože jí hrozil střet s úlomky zničeného čínského kosmického aparátu. **ČTK**

Zprávu z mobilu předá manželka

Američané získali nové informace o fungování Islámského státu.

Po květnové operaci speciálního komanda ve východní Sýrii získaly americké tajné služby množství informací o vnitřní struktuře radikální organizace Islámský stát (IS). Informuje o tom list The New York Times.

Ze získaných informací na-



Abú Bakr Bagdádí

mi řidiči a to bez mobilních telefonů a další elektroniky, aby jejich pohyb nebylo možné zachytit. Důležitou roli ve skupině mají ženy členů IS včetně manželky Bagdádího. Právě ony si mezi sebou předávají ústně informace, které nechce IS svěřit elektronice.

Ze získané dokumentace také vyplývá, že polovina peněz z prodeje ropy je využita v obecném rozpočtu IS a zbytek je určen k udržení provozu ropných polí. Ta obsluhují lidé placení IS. **ČTK**

příklad vyplývá, že i ti nejvyšší členové IS jsou dopravováni na schůzky s vůdcem abú Bakrem Bagdádím pověřenými

INZERCE

ASKO

NÁBYTEK

Tomu se říká DOMOV

Při zařizování vašeho domova záleží opravdu na každém detailu. Ani ta nejdokonalejší sedačka, obývací stěna, kuchyně nebo ložnice nevytvoří útulnou atmosféru domova bez správných bytových doplňků. Přicházející léto je tou pravou dobou pro zkrášlení a osvěžení vašich domovů! Dny jsou delší, sluneční paprsky nabírají na síle, tak proč nepřenést pozitivní energii tohoto ročního období i do interiéru vašeho domu nebo bytu? U nás, v prodejnách ASKO, najdete širokou nabídku koberců, lamp, povlečení, závěsu, polštářků, svíček a dalších dekorací – zkrátka vše, pro váš svěží, nový letní domov!

Polštář s přikrývkou, polštář: 70×90 cm, deka: 140×200 cm, 100% polyester, cena - 499,-

Set košíků, plast, 5l, 10l, 17l, černá/bílá, cena - 299,-

Polštář, 100% polyester, 30×50 / 45×45 cm, cena - 199,-



Sudoku

2	8				6	3	
				8		2	9
	4					8	
				9			2
3			1	2	6		4
4			7				
	3						1
5	7		9				
	9	4				6	5

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Ruský vojevůdce a státník Alexandr Něvský, jeden z největších panovníků Ruska, se narodil roku:
 - 1220
 - 1420
 - 1620
- Pivovar na Lounsku, který navazuje od roku 1801 na místní průmyslový měšťanský pivovar, se jmenuje:
 - Eggenberg
 - Žatec
 - Pernštejn
- Landštejn je mohutný hrad na jihu Čech s gotickým jádrem, který vyhořel a byl opuštěn roku:
 - 1671
 - 1771
 - 1871
- Švéd Arne Larsson zemřel roku 2001. Byl prvním člověkem s kardiostimulátorem, a to od roku:
 - 1978
 - 1968
 - 1958
- Pokud někdo někomu pomůže způsobem, který spíše škodí, než pomáhá, říká se tomu služba:
 - jelení
 - medvědí
 - prasečí

Počasí

DNES Min. 21 Max. 25	ZÍTRA Min. 21 Max. 25	PÁTEK Min. 24 Max. 28	SOBOTA Min. 27 Max. 31
---------------------------------------	--	--	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 33,2 °C
Rok výskytu: 2014

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-b, 3-b, 4-c, 5-b.

ČT1

12:30 Sama doma
 14:00 Doktorka Quinová V
 Seriál (USA, 1993-1998)
 14:50 Na toulavém kole
 15:05 Kojak IV
 15:55 Tlustoch
 16:45 Cestování
 17:15 AZ-kvíz
 17:40 Černé ovce
 18:00 Události v regionech
 18:25 Mňh je víc
 18:55 Události za okamžik
 a počasí
 19:00 Události
 19:50 Branky, body, vteřiny

20:00 **Kousek nebe**
 (ČR, 2015). Emotivní chvíle, milá setkání a radost ze splnění tajného přání. Poznejte příběhy pohnutých osudů hrdinů všedního dne, kterým prostřednictvím jejich nejbližších splníme sen. Provází Pavel Kříž. Režie R. Petrenko

21:05 Nadměrné malíčosti
 21:34 Výsledky losování
 Šťastných 10
 21:35 Muž a stín
 Drama (ČR, 2007)
 23:05 Místo činu - Schimanski
 00:30 Máte slovo s M. Jilkovou
 01:30 AZ-kvíz
 02:00 Na stopě
 02:25 Dobré ráno
 04:55 Banánové rybičky
 05:30 Události v regionech

ČT2

12:25 Život je pes
 13:15 Evropa dnes
 13:40 Ěčka (3/3)
 14:35 Lucrezia Borgia: krásná
 travička
 15:20 Turecké koberec
 15:50 Chcete je?
 15:55 Klíč
 16:25 S kuchařem kolem světa
 17:20 Brazílie očima Michaela
 Palina: Cesta do Ria
 18:15 Království divočiny
 18:45 Večerníček
 18:55 Velká útesová bariéra
 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce

21:00 Na cestě po jižním Hejazu
 21:30 Letem světem: Jamajka
 22:00 Kmeny: Hackeři
 22:25 Zoufalci
 Komedie (ČR, 2009)
 00:10 Impérium - Mafie
 v Atlantik City II (2/12)
 01:05 Cesty víry: Deník faráře
 01:35 Křesťanský magazín
 02:00 Chcete mě?
 02:30 Náš venkov: Venkov
 2022
 02:55 Cesta do hlubin
 studákovy kapsy
 03:20 V zajetí železné opony

NOVA

12:00 Polední Televizní noviny,
 Sportovní noviny, Počasí
 12:25 Odložené případy II (17)
 13:20 Beze stopy IV
 14:15 Mentalista IV (18)
 15:15 Ordinace v růžové
 zahradě 2 (292)
 16:30 Dva a půl chlapa X (6)
 17:00 Odpolední Televizní noviny,
 Sportovní noviny,
 Počasí
 17:30 Kriminálka Las Vegas XIII
 18:25 Ulice (2843)
 19:30 Televizní noviny, Sportovní
 noviny, Počasí

20:20 **Výměna manželek**
 V dnešním díle uvidíte, jak zvládně manažerka Mili z Moravy poklidný život v malé české vesničce a jak si poradí temperamntní Gábina se zálibou v alkoholu s malými dětmi a svézázným manželem

21:35 **Námořní vyšetřovací služba XI** (14)
 Krimiseriál (USA, 2013)
 22:40 **Hranice zlomu**
 Romantické válečné drama (N/USA, 2003)
 01:00 **Kriminálka Las Vegas XIII**
 01:45 Novashopping
 02:15 Mentalista IV (18)
 03:00 Ąčko
 04:05 Ordinace v růžové zahradě 2 (292)

PRIMA

12:30 Wolffův revír IV (15)
 13:35 Komisař Rex III (11)
 14:45 Doktor za hor: Nové příběhy III (10)
 Seriál (N, 2009)
 15:45 Lilly Schönauerová: Paulin sen
 Romantický film (N/Rak., 2009)
 17:40 Odpolední zprávy
 18:00 Prostřeno!
 18:55 Zprávy FTV Prima
 19:25 Krimi zprávy
 19:40 Divácké zprávy
 19:55 VIP zprávy

20:15 **Muži proti ženám**
 Věčný boj mezi muži a ženami! A právě vzájemné jiskření je nepostradatelným kořením vztahů. T. Kostková přivede do pomyslného ringu ženský tým ve složení S. Pogodová, A. Kerestěšová a T. Chlebovská. Zájmy mužů bude hájit D. Gondík spolu s M. Dejdemerem, P. Vondráčkem a P. Vágnerem

22:05 Show Jana Krause
 23:10 Kinobazar
 00:15 **Hawaii 5-0 IV** (16)
 Krimiseriál (USA, 2014)
 01:10 Slunečno, mistry vraždy III (10)
 02:05 **Hawaii 5-0 III** (3)
 02:55 **To je vražda, napsala IV** (21)
 03:50 **Hawaii 5-0 II** (13)

PRIMA COOL

12:45 Doteky osudu (12)
 Prstenec 2/2. Myster. seriál (USA, 2012)
 13:45 Mrcha od vedle (6)
 Nemravná sousedka. Komedi. seriál (USA, 2011)
 14:15 Simpsonovi XVI (2-4)
 15:45 Teorie velkého třesku VII (14)
 Nejasnost s konferencí. Sitcom (USA, 2014)
 16:15 Futurama IX (3)
 16:45 Bojiční mýtů II (16)
 17:50 Hvězdná brána VII (19)
 18:50 Simpsonovi XVI (5-7)

20:15 **Vzdušné souboje: Kdo s koho (4)**
 Dokument (USA, 2006). Koncem roku 1942 vlády vzdušnému prostoru v Tichomoří japonské stíhací letouny Mitsubishi Zero. Američané však nechťeli zůstat pozadu a vyslali do vzduchu revoluční dvoumotorové stíhací letouny P-38 Lightning

21:25 **Teorie velkého třesku VII** (15)
 21:50 Partička
 22:40 Hitman
 00:35 Partička
 01:15 **Doteky osudu** (12)
 01:55 Hitman
 03:25 **Fakta X II** (7)
 04:10 **Firma** (21)
 Seriál (USA, 2012)

ÓČKO

06:00 Ranní fresh
 07:00 TyTrubko
 07:05 Ranní fresh
 09:00 Millennium
 10:00 Óčko hity
 12:00 Óčko news
 12:05 Óčko hity
 13:30 TyTrubko
 13:35 Óčko hity
 14:00 Óčko news
 14:05 Óčko hity
 15:00 TyTrubko
 15:05 Óčko hity
 15:30 Óčko news
 15:35 Mixxxer show

17:00 **Óčko news**
 Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče

17:05 Mixxxer
 To nejlepší z otvíračky nového studia
 18:00 Óčko hity
 Klipy nonstop
 19:00 Óčko news
 Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
 19:05 Moje desítka
 Top 10 klipů podle diváka Óčka CZ & SK
 České a slovenské klipy
 21:00 Millennium
 21:45 Simple
 22:00 Bestly the best
 23:00 Óčko flirt
 00:35 Volejte věšče
 02:35 Óčko flirt

Sloupek

MARTIN
DANEŠ

RECEPČNÍ A SPISOVATEL

SELFIE
S RIZIKEM

Přátelé, pozor na selfiečka – jejich pořizování skrývá netušené nástrahy! Jeden bojovník Islámského státu se nedávno vyfotil v plně polní a snímek vystavil na internetu – druhý den jeho dům smetlo pár bomb z povrchu zemského. „Chlapci pročesávali sociální sítě a narazili tam na tohle blbce,“ okomentoval suše tu epizodu generál amerického letectva.

Já vím, řeknete si teď asi: Nejsem žádný(-á) terorist(k)a a FBI i Pentagonu jsem šumafuk. Něco podobného si však říkal i Zdeněk Škromach pořádající hotové selfie-orgie. Jeho selfiečko s prezidenty Zemanem (po jeho boku) a Masarykem (v pozadí na obraze) se na síti stalo hitem a u autora posílilo naději, že za pár let vstoupí do dějin pod názvem Tři prezidenti. Pak ho zachytily televizní kamery, jak si dělá selfie v zástupu šinoucím se na pietní shromáždění v Osvětimi... Vypukl poprask a sen o Zdeňkovi na Hradě je v háji (jemu to tedy nejspíš ještě nedošlo, což na uvedeném faktu nic nemění). Vážně, ten, kdo nepoužívá hlavu k myšlení, nechť se pořizování selfie vyvaruje.

Možná tu ze mě hovoří závist. Vinou starého mobilu se nemám čím vyblejsknout (a než si aparát půjčovat, je už jednodušší kohosi poprosit, aby stiskl spoušť on sám), protože nemůžu chápat tu selfie-poetiku. Džihádista bezdomovec, senátor Škromach i zaměstnanci rumunských drah by mohli vyprávět...
www.martindanes.com

Dopisy a vzkazy

Stačí dodržovat
zákony

Reagují na článek Má majitel bytu právo odmítnout nájemníka? z 8. června. Svěho času na to odpověděla tak velká morální a právní autorita, jako byl Otakar Motejl. Pokud dáte byt na trh, je to komodita jako každá jiná pro všechny za stejných podmínek. Nelze nikoho vylučovat na základě národnosti, sexuální orientace a tak podobně. Toto ustanovení porušují snad všechny radnice v zemi. Udivující je, že máme ministerstvo pro rovné příležitosti, v parlamentu je odbor proti diskriminaci... a přitom by stačilo jenom dodržovat zákony.

M. ŠKOLA

Církevní svatba

Téma sloupku Španěla Gineše Casanovy mi přišlo legrační, protože jsem poňhan, ale před mnoha lety jsem podstoupila katolickou svatbu. V hloubi duši jsem neslibovala, že jen smrt nás rozdělí, ale upřednostnila jsem jinou myšlenku. Tu jsem také zrealizovala, a to šťastným rozvodem. Ani věřící nejsou zárukou kvalitního charakteru. J. PETRUŠOVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne

„Snad mě na
Tour de France
vyberou.“LEOPOLD KÖNIG,
ČESKÝ CYKLISTA

Česká cyklistická jednička má za sebou italské Giro, kde si šestou příčkou vylepšila svoje dosavadní top umístění na Grand Tours. König tak doufá, že vedení týmu ho vybere i pro Tour de France.

Slovo dne

EPIZODA

(Ze sloupku Martina Daneše na této straně)

Drobný vedlejší příběh, jev, v literatuře kratší uzavřený dějový úsek

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV

INZERCE

HOROSKOP

na tento týden pro vás připravila astroložka Linda



CO VÁS ČEKÁ?

Sestavením osobního horoskopu vám zprostředkují detailní náhled do budoucnosti!

Volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **60BCL** a svým dotazem!**Beran** 21/3–20/4

Nechcete být protivní, ale zřejmě se neubráníte neoblíbené frázi, že jste něco předem říkali a nikdo vás neposlouchal.

**Váhy** 23/9–23/10

Pokud vás už stav domácnosti neuspokojuje, nečekaně se uklidíte na víkend a raději si dopřejte pracovní večer. Zahýbete s tím.

**Býk** 21/4–21/5

V koloběhu všedních povinností občas zapomináte partnerovi odpovědět i na textovku. Zkuste mu dnes naopak napsat sami.

**Štír** 24/10–22/11

S některými věcmi sice nemůžete souhlasit, ovšem v konečném součtu si na partnera zatím nemáte větší důvod stěžovat.

**Blíženci** 22/5–21/6

Baví vás kreativní věci a dnes se budete moci skutečně vyřádit, jenom si nesmíte neustále vyčítat, že málo dřete. Naopak.

**Střelec** 23/11–21/12

Nehádejte se dnes se šéfem a duševně se připravte na to, že jako správný šéf je zvyklý mít ve všem pravdu. To vás nezavazuje.

**Rak** 22/6–22/7

Nechcete v rodinné záležitosti rozhodovat za druhé. Raději blízkým ukážete, že budete stát za nimi, ať se rozhodnou jakkoliv.

**Kozoroh** 22/12–20/1

Myšlenka na rodinnou dovolenou spolu i se vzdálenějšími příbuznými vám není proti mysli, jenom se to musí dobře zorganizovat.

**Lev** 23/7–22/8

Zatoužíte po změně prostoru, a tak partnera vytáhnete napřed někam za kulturu a potom zlákáte k přenocování v hotelu.

**Vodňář** 21/1–20/2

S některými rodinnými příslušníky z partnerovy strany se ještě neshodnete. Dnes budete muset oprášit distingovanou masku.

**Panna** 23/8–22/9

Rádi byste někdy zavedli do vaší práce uniformy. Zkuste se o tom dnes zmínit na povoláních místech a třeba se tak i stane.

**Ryby** 21/2–20/3

Některé věci vás dnes v práci nepotěší, ale jiné vám naopak vykouzlí úsměv na tváři, který vám tam vydrží i na cestě domů.

Řešení sudoku

2	8	5	4	9	7	6	3	1
7	1	3	6	5	8	4	2	9
9	4	6	2	1	3	5	8	7
8	6	7	3	4	9	1	5	2
3	5	9	1	2	6	8	7	4
4	2	1	7	8	5	3	9	6
6	3	2	5	7	4	9	1	8
5	7	8	9	6	1	2	4	3
1	9	4	8	3	2	7	6	5

Anketa

Z Prahy má brzy zmizet třetina heren. Co vy na to?

**Marie
Kožená**Hurá, ale alkoholičci
teď asi budou na
ulici.**Petr
Jelínek**Stejně je
otevřou jinde
a načerno.**Vojtěch
Červinka**Podle mě by
měly zmizet
všechny.

Komiks



Osudové partnerství!

ANO či NE? Zeptejte se vykládacích karet!

Píšte SMS ve tvaru 41UAL
a svoje datum narození na
číslo 904 30 50

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Podnikavé studentky doufají, že auta budou bavit i ženy

Vůz jako módní doplněk. Nápad, který reprezentuje Českou republiku.

Studenti středních škol z patnácti evropských zemí se včera v Praze utkali ve finále soutěže pro mladé podnikatele – Skills for the Future.

Českou republiku na soutěži zastupovaly hned dvě studentské firmy. Chlapci z Future Movement se do evropského finále proborovali s inovativními řešeními pro vylepšení starších aut. Dívky z firmy Nous Vous zabodovaly s projektem autodoplněk pro ženy, které považují svůj automobil za módní součást.

Deníku Metro dívčí projekt představila prezidentka sou-

těžící studentské reklamní agentury Nous Vous Michaela Laščáková.

S jakým nápadem jste se dostaly do finále podnikatelské soutěže pro studenty?

Soutěžíme s designovými poklicemi určenými pro řidičky a majitelky vozů. Auto se díky nim stane módním doplňkem pro ženy řidičky. Aby vzhled auta ladil s ráfkou, máme pro majitelky vozů připraveny navíc i polepy na karoserii.



Michaela Laščáková | JA CZECH

Mladí podnikatelé

Projekt Skills for the Future má zvýšit povědomí mladých lidí o dovednostech potřebných pro úspěšný start do života a pro budoucí kariéru.

- Během tohoto tříletého projektu bude mít deset tisíc mladých lidí ve věku 15 až 18 let v patnácti zemích Evropy příležitost zkusit podnikat, získat cenné dovednosti a uplatnit své znalosti novým způsobem.

Kancelář řádkové inzercí: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Finance - nabídka

• Premium Půjčka až 10000, akce 3000 bez poplatku do 5 minut. Potřebujete OP a tel. Veselá 5a, Brno, 1.patro, Po-Pá 9-17:30, T: 608529707, atraxteam.cz

Vzdělávání - nabídka

• Zkoušky a rekvalifikace Strážný a Detektiv (15.6.Praha, 27.6.Příbram), další termíny a města na: www.studiobim.cz, t. 608072717, shop: fajnovyobchod.eu

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1

737 858 585



Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.erna.biz, www.platmobilem.cz

• 100% NATURE! EXTÁZE s neupravenou! Je sladká! Tel.: 724 848 834

• EKLUZIVNÍ FOTKY NADŘEŽENÝCH SAMIČEK! Chceš? Tak pošli svou SMS ve tvaru 93XUK a text na 909 15 40

• Ráda se škádím sama, ale jedna šikovná ručka k dílu navíc by určitě neškodila. Iva 25. Zavolej mi 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 27BZA a tvůj text!

• Jsem kus ženský s pořádným vnaďama a rajcovním pozadím. Najdu tu normálního chlapa, který to ocení? Vanda 32. Volej 909 80 50 40 kód ELC73



• **Podnikatelka Simona 63.** Tvrdá práce mi vzala všechny čas i úsměv na tváři. Probuď ve mně ztracenou vášeň. Odměním se! Brnkni mi 909 90 99 25 nebo pošli SMS na 909 15 50 skódem 13MTR a tvůj text!



Proč jste spojily módu a automobilový průmysl? Jak vás tento projekt napadl?

Celý náš tým se skládá ze studentek aranžérství. Chtěly jsme zapojit něco z našeho oboru a zároveň jsme chtěly vytvořit něco, co nás na autotech zajímá, co je kreativní

a navíc to bude bavit jiné ženy a dívky. Chtěly jsme také ukázat světu, že i ženy si k vozům umí udělat vztah po svém.

Jaké jsou vaše podnikatelské plány do budoucna?

Kreativní nápady, které teď využíváme, jsou podle mě aplikovatelné i na jiné věci

Lidé bez práce. V létě jich ubyde

Zaměstnavatelé hlásí pro třetí čtvrtletí více pracovních míst. Firmy budou ve třetím čtvrtletí dále navyšovat počet zaměstnanců. Přijímat chce devět procent firem, propouštět hodlají dvě procenta podniků, vyplývá ze studie Manpower Index trhu práce. Jde o neoptimističtější výsledek od začátku roku 2008. „Na trhu práce pozorujeme sku-

tečnou euforii a nevidané oživení, které připomíná roky 2006 až 2008, než vypukla ekonomická krize. Trh práce se v posledních měsících výrazně proměnil ve prospěch uchazečů o zaměstnání,“ říká generální ředitelka ManpowerGroup Jaroslava Rezlerová, podle které je největší poptávka po nových pracovnících ve velkých městech.

„Ve městech a průmyslových zónách hlásí firmy kritický nedostatek pracovníků,“ komentuje výsledek Rezlerová. Průzkum se uskutčil mezi 750 českými firmami. Celkem 88 procent z nich nepředpokládá změny v počtu zaměstnanců. Čistý index trhu práce tak má pro následující čtvrtletí hodnotu plus sedm. **JAR a ČTK**

INZERCE

jobDNES.cz

Moje cesta
do práce.

Pro zobrazení celého inzerátu zadajte na www.jobdnes.cz uvedené referenční číslo.

CELOSTÁTNÍ VYDÁNÍ

IT - SPRÁVA SYSTÉMŮ A SLUŽBY

Analýtik/Architekt IS – Referent Oddělení architektury <h2>Požadavky</h2> <p>- VŠ vzdělání se zaměřením na IT nebo techniku
- zkušenosti s analýzou a návrhem architektury IS, praxe v oblasti vitána
- zkušenosti s programovacím nebo SZIF
ODBOR PERSONÁLNÍ kariéra@szif.cz (ref. č.: f862affd82e844e5b2b80741d48a55cb)

STÁTNÍ, VEŘEJNÁ SPRÁVA

ÚMČ Praha 18 vypisuje výběrové řízení na pozici "Tiskový/á mluvčí / editor/ka časopisu Letňanské Listy". Více informací a znění tohoto výběrového řízení najdete na www.letnany.cz Kontakt: Denisa Liptáková, tel: 284 028 114, e-mail: denisa.liptakova@letnany.cz (ref. č.: 55AB0591)

GASTRONOMIE, CEST. RUCH

Hledáme KUČAŘE na HPP do naší restaurace Branický Dvůr v Praze 4, profesionální přístup, praxe v oboru, zkušenosti catering, čistý TR. Kuchyň mezinárodní a český. Životopis prosím na email. hotelbrank@gmail.com, tel. 776668280 (ref. č.: 6790525A)

OBCHOD, PRODEJ, NÁKUP

Firma PetCenter přijme nové kolegy na pozice Asistent prodeje / Zástupce vedoucího / Vedoucí prodejny do prodejny chovatelských potřeb po celé ČR. Máte zájem o chovatelský a nebojíte se prodávat? Pošlete nám životopis s informací, v jakém regionu chcete pracovat na e-mail: b.otavova@petcenter.cz (ref. č.: F01DA5F9)

ŘEMESLA, VÝROBA

SEŘIZOVAČ CNC STROJŮ Jsem švýcarská výrobní společnost a pro náš rozvíjející se závod v Praze hledáme kolegy na pozice seřizovačů soustruhů a frézek. Máte-li strojní vzdělání a praxi min. 1 rok, kontaktujte nás na níže uvedených kontaktech. +420 271 088 270, personalni@secheron.cz - www.secheron.com (ref. č.: 223BC785)

DOPRAVA, LOGISTIKA

Skladník / Skladnice. Mezin. distribuční centrum v Praze – Záběh hledá nové spolupracovníky/ spolupracovnice na pracovní pozici Skladník/ manipulát. Firemní svozy do práce z KnVl, Ltm, Lov, Štětí a Mělník. Nástup ihned. Kontakt : Email: Kristyna_stouralova@vfc.com, tel. : 724 732 771 (ref. č.: B1F23CF)

Peníze za děti? Podle rodičů šlo u Růžičky o běžnou praxi

Miroslav Palaščák už není jediným, kdo obvinil Vladimíra Růžičku z domlouvání angažmá mladých hokejistů za peníze.

S podobným obviněním byl dlouho sám, pouze šeptem se hovořilo o tom, že šlo o běžnou praxi. Teď to potvrdili i další rodiče mladých hráčů, kteří promluvili prostřednictvím stanice Radiožurnál.

„Synovi byla nabídnuta smlouva v hodnotě pět tisíc korun s tím, že účast v druž-

stvu mužů není podmíněna jenom hokejovou dovedností, ale zároveň také vztahem ke Slavii, který by se měl projevit nějakým peněžním darem, který bychom měli předat panu Růžičkovi. Bylo to 300 tisíc korun,“ řekla stanici paní Jana, kterou kontaktoval Růžičkův prostředník v době, kdy měl syn dostat v Edenu profesionální smlouvu. Sama však takovými prostředky nedisponovala, takže zaplatit odmítla. Růžička ani jeho přítel Jiří Mouček, který měl peníze od rodičů vybírat, se k celé záležitosti na doporučení svých advokátů už několik týdnů nevyjadřují.

Další z rodičů, kterého Radiožurnál cituje, je Josef Ptáč-

ník. „Říkal mi pan Mouček, že by klukovi sehnal místo v Mostě, že by mu to Růžička zařídil, když dám 150 tisíc,“ tvrdil. Ani on nakonec potřebné finance nedal dohromady, a tak jeho syn po prvním zápase v týmu skončil.

Paní Jarmila zase hovořila o tom, že za sto tisíc korun nabízel Růžička dostat jejího syna do Brna, které tehdy hrálo druhou nejvyšší soutěž.

V reakci na posun v celé kauze svolal šéf hokejového svazu Tomáš Král na dnešek do Prahy zasedání výkonného výboru. Ten má pravomoc odvolávat a jmenovat reprezentační trenéry. Král však dosud stál pevně za Růžičkou. **IDNES.cz**



Zůstane Růžička trenérem hokejové reprezentace? **MAFRA**

Začátek aféry

Před šampionátem zveřejnil Miroslav Palaščák, otec mladého juniora, rozhovor s Vladimírem Růžičkou, který si nahrál.

• Ze záznamu schůzky vyplývá,

že věnoval někdejšímu trenérovi a generálnímu manažerovi pražské Slavie půl milionu korun jako „všimné“ za to, aby se o jeho syna hokejové postaral.

Záchrana? Dotace ve výši 50 milionů

Automotodrom Brno nechce kvůli velké finanční zátěži požádat letošní jubilejní 50. ročník motocyklové Grand Prix. „Proto město Brno zváží poskytnutí mimořádné dotace 50 milionů korun na zachování závodu,“ řekl primátor Brna Petr Vokřál. Původně mělo město na letošní ročník dát deset milionů korun. „Od organizátora jsme se dozvěděli, že nemá zájem organizovat letos Velkou cenu v Brně a že o tom bude v pátek jed-

nat s promotéřskou společností Dorna,“ uvedl Vokřál. Závod se má uskutečnit 16. srpna.

Automotodrom nechce dále prohlubovat ztrátu. Ta vznikla v minulých ročnících kvůli placení zalistovacího poplatku ve výši kolem 70 milionů korun. Ten je potřeba zaplatit promotérovi mistrovství světa silničních motocyklů. O možné mimořádné dotaci bude rozhodovat rada a červnové zastupitelstvo. **ČTK**

Zprávy krátce

Kladno je ligové

Volejbalovou extraligu mužů bude místo Havířova hrát Kladno. Moravský tým na nejvyšší soutěži nesehnal finance.

Nechal si peníze?

Bývalý člen výkonného výboru a místopředseda FIFA Jack Warner je vyšetřován americkými úřady kvůli možné zproověře 750 tisíc dolarů. Určeny byly pro oběti velkého zemětřesení na Haiti v roce 2010. **IDNES.cz**



Tampa otáčí, už vede 2:1

Hokejisté Tampy Bay zvítězili i díky gólu Ondřeje Paláta (v bílém uprostřed) ve třetím utkání finále Stanleyova poháru na ledě Chicaga 3:2 a ujali se vedení v sérii 2:1 na zápasy. Český útočník vyrovnal ve 3. třetině na 2:2, pouhých 13 sekund poté, co se domácí dostali do vedení. Vítězný gól pak vstřelil v 57. minutě Cedric Paquette. **AP**

INZERCE

Číslo dne

3

Souboj tří nejrychlejších mužů sezony se chystá na mítnku atletické Diamantové ligy v Lausanne ve čtvrtek 9. července. Organizátorům se v běhu na 100 metrů podařilo domluvit účast Justina Gatlina, Asafy Powella a Tysona Gaye, kteří měli všichni v minulosti problémy s dopingem.

Peníze pro každou příležitost

PŮJČKA

800 600 660
www.uvery-plzen.cz

PROFI CREDIT

SPECIÁLNĚ O VLASECH

Můj lékař mi doporučil používat přípravky TH, které by měly vyřešit můj velký problém s vypadáváním a růstem nových vlasů. Jelikož nevím, kde tyto účinné výrobky sehnat, obrácím se na Vaši redakci o poskytnutí bližších informací.

pan Pavel V.

Výhradním prodejcem těchto velmi kvalitních zahraničních výrobků TH, které jsou založeny výlučně na přírodní bázi, je firma SENS – Kyjov. Jedna vlasová kúra se skládá ze dvou krémů THERMAL (1 ks 330 Kč) a šamponu THERMAL (330 Kč), dohromady 990 Kč. Uvedené přípravky si můžete i s přesným návodem koupit, případně objednat na adrese:

SENS – 697 01 Kyjov,
Komenského 606, Tel.: 518 615 091
www.thermal-sens.cz

jipka

Jipka *moje* jazykovka

Letní jazykové kurzy

www.jipka.cz

www.leto.cz

LEVNÉ ZÁJEZDY s All Inclusive

14.6. – 21.6.	Egypt – Hurghada	7 990,-	15.6. – 22.6.	Španělsko – Costa Brava	13 560,-
	letecky, hotel***, all inclusive			letecky, hotel***, all inclusive	
16.6. – 23.6.	Řecko – ostrov Kréta	9 890,-	17.6. – 24.6.	Řecko – ostrov Rhodos	10 290,-
	letecky, hotel***, all inclusive			letecky, hotel***, all inclusive	
17.6. – 24.6.	Bulharsko – Slunečné pobřeží	9 290,-	19.6. – 26.6.	Turecko – Alanya	9 890,-
	letecky, hotel***, all inclusive			letecky, hotel***, all inclusive	

leto@letto.cz | tel.: 222 310 000

FRANTIŠKOLÁZEŇSKÁ LÉČEBNÁ KÚRA **BONUS** SE SLEVOU AŽ 45 % A BONUSOVÝMI SLUŽBAMI NAVÍC!

POUZE PRO KLIENTY ČESKÝCH ZDRAVOTNÍCH POJIŠŤOVEN



14 DENNÍ LÉČEBNÝ POBYT ZAHRNUJE:

- garantovanou kvalitu Františkolázeňské léčebné kúry
- 18 léčebných procedur týdně předepsaných lékařem dle aktuálního zdravotního stavu
- vstupní a výstupní lékařské vyšetření
- ubytování ve vybraném lázeňském hotelu
- plnou penzi (snídaně, oběd a večeře)

BONUSOVÉ SLUŽBY NAVÍC!



nebo



nebo



**NEOMEZENÝ VSTUP
DO AQUAFORA**
po dobu lázeňského pobytu¹⁾

VLAKEM I. TŘÍDOU
tam i zpět za 299 Kč²⁾

14x NÁPOJ
k obědu či k večeři³⁾

¹⁾ Aquaforum - největší a nejkrásnější akvapark českých lázní. ²⁾ Vlaková jízdenka je platná odkudkoliv z České republiky až do Františkových Lázní a je platná na jakýkoliv vlakový spoj Českých drah včetně Pendolina, na které je nutné si zakoupit místenku. Jízdenku je možné si objednat pouze u společnosti Lázně Františkovy Lázně a.s. v rámci pobytu Bonus, jízdenka vám bude zaslána po zaplacení zálohy. ³⁾ Vybírat si můžete z nealkoholických nápojů, vína či piva.

LÁZEŇSKÝ HOTEL	BĚŽNÁ CENA	CENA SE SLEVOU*	NÁSTUPNÍ TERMÍNY (vždy neděle)
2* lázeňský hotel Jesenius ** (pokoje s WC)	až 20 720 Kč	12 990 Kč	21.06. - 05.07.2015
2* lázeňský hotel s příslušenstvím - Royal ***, Radbuza **, Jesenius **, Otava **	až 28 420 Kč	15 490 Kč	05.07. - 19.07.2015
3* lázeňský hotel - Dr. Adler ***, Goethe ***, Metropol ***	až 30 800 Kč	18 490 Kč	19.07. - 02.08.2015
lázeňské hotely - Savoy ****, Belvedere ***	až 33 740 Kč	21 490 Kč	02.08. - 16.08.2015
lázeňský hotel Pawlik **** - vedlejší budova	až 38 220 Kč	22 490 Kč	16.08. - 30.08.2015
lázeňský hotel Pawlik **** - hlavní budova	až 40 180 Kč	23 490 Kč	30.08. - 13.09.2015
Doplatek za jednolůžkový pokoj na celý pobyt		1 500 Kč	

*Uvedená cena se vztahuje na osobu ve dvoulůžkovém pokoji, bez rozdílu kategorií. Změny vyhrazeny, kapacita omezena.

Nástupní termíny platí pro všechny uvedené lázeňské hotely. Změna termínu na poptávku.



INFORMACE A REZERVACE

Tel.: 359 604 504
info@frantiskovylazne.cz

www.frantiskovylazne.cz

Při rezervaci uveďte prosím kód: METRO